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ZAPISNIK 

zajedničke sjednice Povjerenstva za vanjsku i trgovinsku politiku, 
carine, promet i veze Doma naroda i Povjerenstva za vanjske poslove Zastupničkog 

doma Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, 
održane 22. 4. 2008.  

 
Zajedničku sjednicu Povjernenstva za vanjsku i trgovinsku politiku, carine, promet i veze 
Doma naroda i Povjerenstva za vanjske poslove Zastupničkog doma Parlamentarne 
skupštine BiH zajedno su sazvali predsjedatelji povjerenstava Alma Čolo i Slavko Matić. 
 
Zajedničkoj sjednici, u svojstvu članova Povjerenstva za vanjsku i trgovinsku politiku, 
carine, promet i veze Doma naroda, nazočili su: Alma Čolo, Adem Ibrahimpašić, Rudo 
Vidović, Slobodan Šaraba i Branko Zrno, te Nenad Pandurević – tajnik Povjerenstva i Aida 
Kreho – stručna suradnica u Povjerenstvu. Odsutnos je opravdala Dušanka Majkić.  
 
U svojstvu članova Povjerenstva za vanjske poslove Zastupničkog doma, nazočili su: 
Slavko Matić, Milorad Živković, Azra Hadžiahmetović, Sadik Ahmetović i Husein Nanić, te 
Davorin Semenik – privremeni tajnik Povjerenstva. Opravdano su izbivali: Azra 
Alajbegović, Milica Marković, Denis Bećirović i Sefer Halilović. 
 
Sjednici je, u svojstvu predstavnika predlagatelja, nazočio Radomir Bogdanović – voditelj 
odsjeka Ministarstva vanjskih poslova BiH. 
 
Zajednička sjednica Povjerenstva za vanjsku i trgovinsku politiku, carine, promet i veze 
Doma naroda i Povjerenstva za vanjske poslove Zastupničkog doma Parlamentarne 
skupštine BiH započela je u 16 sati. 
  
Nakon što je konstatirano postojanje kvoruma u oba povjerenstva, predsjedateljica 
Povjerenstva za vanjsku i trgovinsku politiku, carine, promet i veze Doma naroda, Alma 
Čolo, predložila je sljedeći 
 

DNEVNI RED 
 

1. Razmatranje Informacije Ministarstva vanjskih poslova BiH o stanju u DKP mreži i 
provedbi vanjske politike Bosne i Hercegovine. 

 
 
Dnevni je red jednoglasno usvojen. 
 
Ad-1. Razmatranje Informacije Ministarstva vanjskih poslova BiH o stanju  
            u DKP mreži i provedbi vanjske politike Bosne i Hercegovine 
 
U uvodnom je izlaganju Alma Čolo, predsjedateljica Povjerenstva za vanjsku i trgovinsku 
politiku, carine, promet i veze Doma naroda, obrazložila razloge za održavanje 
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zajedničke sjednice dvaju povjerenstava. Istaknula je da je Zajednički kolegij 
Parlamentarne skupštine BiH za 23. 4. 2008. zakazao plenarnu sjednicu obaju domova. 
Za tu je sjednicu, pod točkom 2. dnevnog reda, predloženo razmatranje Informacije 
Ministarstva vanjskih poslova BiH o stanju u DKP mreži i provedbi vanjske politike Bosne i 
Hercegovine. Budući da spomenutu Informaciju nije razmatralo nijedno od nadležnih 
povjerenstava domova, predsjedatelji povjerenstava su se suglasili glede održavanja zajedničke 
sjednice, kako bi obavili što kvalitetniju raspravu i domovima Parlamentarne skupštine BiH 
predložili odgovarajuće zaključke.  
  
Nadalje je konstatirala da je Informacija Ministarstva vanjskih poslova BiH o stanju u DKP mreži i 
provedbi vanjske politike dostavljena kao odgovor na zaključak s 18. sjednice Zastupčkog doma 
kojim je, između ostalog, od Ministarstva vanjskih poslova BiH zahtjevano da, u suradnji s 
Predsjedništvom BiH, do 1. 2. 2008. pripremi cjelovitu informaciju o stanju u DKP mreži 
BiH i provođenju vanjske politike BiH te je dostavi Parlamentarnoj skupštini BiH. Glede 
Informacije, gđa. Čolo konstatirala je da je ona dosta suhoparna, obiluje statističkim podacima i 
ne sadrži odgovore tražene zaključkom. Predložila je da se predstavnik Ministarstva vanjskih 
poslova BiH Radomir Bogdanović obrati članovima povjerenstava i eventualno pruži dodatne 
informacije. 
 
U svome je izlaganju g. Bogdanović ponovio da je Informacija dostavljena kao odgovor na 
zaključke Zastupničkog doma te, budući da je dostavljena 31. siječnja, u određenoj je mjeri  
zastarjela. Objasnio je da obustavljanje procedura na zatvaranju diplomatskih predstavništava 
nije u nadležnosti Ministarstva vanjskih poslova. Dodao je da su veleposlanstva u Argentini i 
Južnoafričkoj Republici zatvorena i osoblje vraćeno. Glavni konzulat u Bonnu je zatvoren, 
odnosno više ne prima zahtjeve, a započela je procedura za otvaranje Glavnog konzulata u 
Frankfurtu. Države u kojima su zatvorena veleposlanstva sada se nerezidentno pokrivaju, i to: 
Južnoafrička Republika iz Kaira, a Argentina iz Londona. Područje koje je pokrivo Glavni 
konzulat u Bonnu bit će dijelom pokrivano iz novog konzulata u Frankfurtu, a dijelom iz Stutgarta 
i Berlina. 
 
Nakon što je obavljena rasprava, oba su povjerenstva jednoglasno zaključila sljedeće: 

 
  1. Povjerenstva su primila k znanju Informaciju Ministarstva vanjskih poslova BiH o 
stanju u DKP mreži i provedbi vanjske politike Bosne i Hercegovine i konstatirale da 
Informacija nije u cijelosti odgovorila zahtjevima iz zaključaka s 18. sjednice Zastupničkog 
doma Parlamentarne skupštine BiH kojima je konstatirano i zahtijevano sljedeće: 

 
“- Zastupnički dom Parlamentarne skupštine BiH izražava nezadovoljstvo prema 
nadležnim institucijama BiH zbog nedostavljanja informacija o racionalizaciji DKP mreže 
BiH, donesenih odluka, kriterijima za njihovo donošenje, učincima donesenih odluka te 
daljnjim koracima u ovome području.  
- Zastupnički dom Parlamentarne skupštine BiH traži od Predsjedništva BiH da preispita 
odluke o zatvaranju Veleposlanstva u Argentini i Konzulata u Bonnu. Do okončanja 
procesa preispitivanja Ministarstvo vanjskih poslova BiH zaustavit će sve započete 
aktivnosti.  
- Zastupnički dom traži od Ministarstva vanjskih poslova BiH da s Predsjedništvom BiH, do 
1. 2. 2008, pripremi cjelovitu informaciju o stanju u DKP mreži BiH i provedbi vanjske 
politike BiH za raspravu u Zastupničkom domu Parlamentarne skupštine BiH.”  
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  2. Povjerenstva su, također, konstatirala da je Informaciju pripremilo  Ministarstvo 
vanjskih poslova BiH, dok se iz Informacije ne vidi je li Predsjedništvo Bosne i 
Hercegovine sudjelovalo u njezinoj izradi, iako je to navedenim zaključkom Zastupničkog 
doma zahtijevano. 
 
O navedenim zaključcima upoznati zastupnike i izaslanike u oba doma Parlamentarne 
skupštine BiH. 
 
Sjednica  je okončana u 16.40 sati. 
 
PRIVREMENI TAJNIK                                                                      PREDSJEDATELJ 
 
  Davorin Semenik                                                                                  Slavko Matić 
              
 
 
 
 


